



పింఛన్లపై కఠిన!



► భారీగా సామాజిక పెన్షన్లపై వేటు
► 5 లక్షలకు పైగా ఉంటుందని అంచనా

అమరావతి: కూటమి ప్రభుత్వం సామాజిక పెన్షన్లపై దృష్టి సారించింది. ఆరు నెలల్లో అనర్హులుగా గుర్తించిన 1.57 లక్షల పింఛన్దారులపై ప్రభుత్వం వేటు వేసింది. మొత్తానికి 6 లక్షల పెన్షన్లపై వేటు వేసే అవకాశం ఉంటుందని ఆ పార్టీ నాయకులు చెబుతున్నారు. ఇటీవల మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ చేసిన వ్యాఖ్యలు కూడా ఇందుకు ఊతమిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే పెన్షన్ల ఏరివేతపై ప్రభుత్వం కసరత్తు మొదలు పెట్టింది.

ఇప్పటికే ఫైలర్ల సర్వే

ఫైలర్ల సర్వేలో భాగంగా 10,958 మంది పెన్షన్లను తనిఖీ చేయగా.. వాళ్లలో 563 మంది అనర్హులుగా అధికారులు గుర్తించారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా మన రాష్ట్రంలో అధిక మొత్తంలో సామాజిక పింఛన్ అందజేస్తున్నారు. నెలకు రూ.4 వేలు చొప్పున సామాన్య పింఛన్దారులకు అందజేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇక దివ్యాంగులు, ఇతరత్రా లోపాలున్న వారికి మరో రెండు వేల రూపాయలు అదనంగా అందజేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఏదో రకంగా వికలాంగ సర్టిఫికేట్లు తెచ్చుకుని భారీ మొత్తంలో ప్రతినెలా ప్రభుత్వం నుంచి పింఛన్ పొందుతున్న వాళ్లు ఎంతో మంది ఉన్నారు. ధనవంతులు కూడా పేదలమంటూ పింఛన్ పొందుతున్నారు. ఓట్ల కోసం ప్రభుత్వాలు చూసేచూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నాయి.

దృష్టి సారించిన కూటమి ప్రభుత్వం

కూటమి ప్రభుత్వం మాత్రం ఈ విషయంలో సీరియస్గా ఉంది. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ అనర్హులకు పింఛన్ అందించ కూడదని, అది కూడా ఇప్పటి నుంచే మొదలు పెట్టాలనే ఉద్దేశంతో వేగం పెంచారు. ఇది మంచి పరిణామమే అనే వాళ్లు లేకపోలేదు. ఎందుకంటే, ప్రభుత్వ సొమ్ము అంటే ఊరికే వచ్చేదన్న అభిప్రాయం చాలా మెజార్టీ వర్గాల్లో ఉంది. అయితే అనర్హులను ఏరివేసే క్రమంలో, నిజమైన వాళ్లకు అన్యాయం జరగకూడదనే కీలక అంశాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది. వైసీపీ సానుభూతి పరులు లక్ష్యంగా పింఛను ఏరివేతకు పాల్పడుతున్నారన్న విమర్శలూ వస్తున్నాయి.



ఘనంగా క్రిస్టన్ వేడుకలు

మెస్సయ్య ఫైర్ మినిస్ట్రీ ఆధ్వర్యంలో సహాయకాల పంపిణీ

చెన్నై న్యూస్: క్రిస్టన్ పండుగ సందర్భంగా మెస్సయ్య ఫైర్ మినిస్ట్రీ ఆధ్వర్యంలో పేదలకు, బదిరులకు, దైవ సేవకులకు సహాయకాలను బుధవారం ఉదయం పంపిణీ చేశారు. చెన్నై కోరుక్కుపేట కు చెందిన మెస్సయ్య ఫైర్ మినిస్ట్రీ వ్యవస్థాపకులు బ్రదర్ జి జాన్ ప్రతి ఏడాది క్రిస్టన్ పండుగ సందర్భంగా దైవ సేవకులకు, పేదలకు బట్టలు, నిత్యావసర వస్తువులను పంపిణీ చేస్తూ ఉంటారు. అందులో భాగంగా ఈ ఏడాది గ్రేట్ క్రిస్టన్ వేడుక పేరిట ప్రత్యేక కార్యక్రమం నిర్వహించి, దాదాపు 500 మంది సేవకులకు, 200 అంధులకు, నిత్యవసర వస్తువులను, కొత్త బట్టలు పంపిణీ చేశారు. ప్రముఖ దైవ సేవకులు నిస్సె తెలుగు బాప్టిస్ట్ చర్చ్ పాస్టర్ ఎల్ ఇమ్మానుయేల్ మత్తయి సువార్ద 19 అధ్యాయము ఆధారముగా దేవుని వాక్యమును బోధించారు. అలాగే ఈసీఐ సాత్ ఆంధ్ర డయాసిస్ బిషప్ సిలకం, దైవ సేవకులు బ్రదర్ జాన్ దంపతులను అభినందించారు. అలాగే కల్వరి ప్రార్థన తోట, క్రైస్ట్ ఫర్ ఆల్ మిషన్ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ ఎన్ ప్రకాష్ రాజ్ క్రిస్టన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపి శాలువతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు దైవ సేవకులు పాల్గొన్నారు.



రచయిత ఐరా. వెంకటాచలపతికి స్టాలిన్ అభినందనలు

విల్లివాకం న్యూస్: 2024 సంవత్సరానికి గాను సాహిత్య అకాడమీ అవార్డు గ్రహీతల జాబితా బుధవారం విడుదలైంది. మొత్తం 24 భాషల్లో 21 భాషలకు అవార్డులు ప్రకటించారు. ఎనిమిది కవితా సంకలనాలు, మూడు నవలలు, రెండు కథా సంకలనాలు, మూడు వ్యాసాలు, మూడు సాహిత్య విమర్శ రచనలు, ఒక నాటకానికి అవార్డులు ప్రకటించారు. తదనుగుణంగా చరిత్ర ప్రొఫెసర్, రచయిత ఎ. ఇరా. వెంకటాచలపతి రచించిన తిరునెల్వేలి తిరుగుబాటు మరియు వవుసి 1908కి సాహిత్య అకాడమీ అవార్డును ప్రకటించారు. అవార్డుతోపాటు రూ.లక్ష బహుమతిని అందజేస్తారు. ఈ నేపథ్యంలో సాహిత్య అకాడమీ అవార్డు గ్రహీత అయిన రచయిత ఇరా.వెంకటాచలపతిని ముఖ్య



మంత్రి ఎం.కె.స్టాలిన్ అభినందించారు. దీనికి సంబంధించి, ఆయన తన ఎక్స్ సైట్ పోస్టులో ఇలా తెలిపారు. నలభై సంవత్సరాల పాటు నౌకాయానం చేసిన తమిళుడు వి.యూ.చిదంబరనాథ్ అధ్యయనంలో ఇరా.వెంకటాచలపతి మునిగిపోయారని, దాని ఫలితంగా ఈ అవార్డు దక్కిందని తెలిపారు.

ప్రపంచ క్యారమ్ పోటీ విజేతలకు బహుమతులు



గిండి న్యూస్: ప్రపంచ కప్ క్యారమ్ ఛాంపియన్షిప్ అమెరికాలోని శాన్ ఫ్రాన్సిస్కోలో జరిగింది. ఇందులో తమిళనాడు క్రీడాకారులు స్వర్ణం సాధించి అద్భుతం చేశారు. ఇటీవలే ప్రపంచ చెస్ ఛాంపియన్ బైటిల్ గెలుచుకున్న గుర్రేశ్వరులు తమిళనాడు ప్రభుత్వం సైజ్ మనీ ప్రకటించింది.ఈ స్థితిలో క్యారమ్ పోటీల్లో స్వర్ణం

సాధించిన క్రీడాకారులకు తమిళనాడు ప్రభుత్వం ఎలాంటి ప్రోత్సాహకం అందించడం లేదన్న ఆరోపణలు వచ్చాయి. అలాగే ఓ డ్రైవేట్ న్యూస్ ఏజెన్సీకి ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో క్యారమ్ ఛాంపియన్ కనిమా తండ్రి తన కుమార్తెకు తమిళనాడు ప్రభుత్వం ప్రోత్సాహకం ప్రకటించకపోవడం పట్ల విచారం వ్యక్తం చేశారు.ఈ స్థితిలో ప్రపంచ కప్ క్యారమ్ ఛాంపియన్ షిప్ లో 3 స్వర్ణాలు సాధించిన కనిమా కు రూ. 1 కోటి, టీమ్ పోటీలో స్వర్ణం సాధించిన నాగజ్యోతికి రూ. 50 లక్షలు, డబుల్స్ స్వర్ణం సాధించిన మిత్రకు రూ. 50 లక్షలు ప్రోత్సాహకంగా ఇస్తామని తమిళనాడు ప్రభుత్వం ప్రకటించింది.ఈ సందర్భంలో ప్రపంచ క్యారమ్ పోటీల్లో గెలుపొందిన తమిళనాడు క్రీడాకారులకు ఉప ముఖ్య మంత్రి ఉదయనిధి ప్రైజ్ మనీ అందజేశారు.

అమిత్ షా వ్యాఖ్యలకు సీమాన్ ఖండన

అన్నానగర్ న్యూస్: నామ్ తమిళర్ పార్టీ కోఆర్డినేటర్ సీమాన్ తన ఎక్స్ పేజీ పోస్టులో... 'అంబేద్కర్! 'అంబేద్కర్' అని జపించడం ఇప్పుడు 'ఫ్యాషన్' అయిపోయింది. అలా కాకుండా దేవుడి నామం జపిస్తే కనీసం స్వర్గంలోనైనా చోటు దక్కతుంది' అని కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా అన్నారు. బతికుండాగా అన్నం పెట్టని దేవుడు మరణానంతరం స్వర్గాన్ని ఇస్తాడని ఎలా నమ్మా? స్వర్గం ఉందా? లేదా? ఎవరికి తెలియదు. "నేను స్వర్గంలో కాకుండా మనం నివసించే భూమిపై అందమైన మరియు సంతృప్తికరమైన జీవితాన్ని సృష్టించడానికి ప్రయత్నిస్తాను" అని మతతత్వ వితాపనాడు మా తాత జీవానంద అన్నారు.



అలాంటి స్వర్గంలో ఎలా జీవించాలో చెప్పినట్టే, ఇప్పుడు నివసిస్తున్న భూమిపైనా తన ప్రజలు జీవించాలని ప్రయత్నించిన వ్యక్తి అన్నట్ అంబేద్కర్. 'అయోధ్యలో ఎప్పుడూ దేవుడి నామస్మరణ చేస్తూ ఓడిపోయేది మీరే అని పేర్కొన్నారు.



విల్లివాకం న్యూస్: బహ్రాయిన్ లోని మత్స్య కారుల శిక్షను 3 నెలలకు తగ్గించడంతో, 10వ తేదీన జైలు నుంచి విడుదలయ్యారు. తిరునెల్వేలి జిల్లా ఇండిందరై ప్రాంతానికి చెందిన 28 మంది మత్స్యకారులు సముద్రంలో చేపల వేటకు వెళ్తుండగా బహ్రాయిన్ అధికారులు అరెస్ట్ చేశారు. అక్రమంగా చేపలు పట్టినందుకు వీరికి 6 నెలల జైలు శిక్ష పడింది. ఈ సమాచారాన్ని భారత ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఆ తర్వాత

బహ్రాయిన్ లోని మత్స్యకారుల విడుదల

బహ్రాయిన్ లోని భారత రాయబార కార్యాలయం ద్వారా శిక్షను తగ్గించి స్వదేశానికి తీసుకొచ్చే ప్రయత్నం చేశారు. అనంతరం వారిని భారత్ కు తీసుకురావడానికి విదేశాంగ మంత్రిత్వ శాఖ ఏర్పాట్లు చేసింది. దీని ప్రకారం బుధవారం బహ్రాయిన్ నుండి అందరినీ పంపించారు. దీనికి సంబంధించి బహ్రాయిన్ లోని భారత రాయబార కార్యాలయం తన ఎక్స్ సైట్ లో పోస్టుతో కూడిన సందేశాన్ని విడుదల చేసింది. 6 నెలల జైలు శిక్షను 3 నెలలకు తగ్గించి ఇటీవల విడుదలైన 28 మంది మత్స్యకారులు స్వదేశానికి తిరిగి వస్తున్నారని రాయబార కార్యాలయం ప్రకటించడం విశేషం. భారత ప్రభుత్వ భారతీయ సామాజిక సంక్షేమ నిధి కింద ఎంబసీ వారికి న్యాయ సహాయం మరియు ప్రయాణ ఏర్పాట్లు చేసింది.

గవర్నర్ బంగళా ముట్టడి: 300 మంది అరెస్టు



అన్నానగర్ న్యూస్:అదానీ అవినీతి, కుంభ కోణాలపై పార్లమెంట్ లో చర్చకు అనుమతి నిరాకరణ, అలాగే మణిపూర్ అల్లర్ల బాధిత ప్రజల పట్ల ప్రధాని మోదీ నిర్లక్ష్యాన్ని నిరసిస్తూ బుధవారం గవర్నర్ కార్యాలయం వద్ద ఆందోళన చేపట్టారు. చెన్నైలోని సైదాపేటలో పానగల్ హౌస్ సమీపంలో జరిగిన ఈ నిరసన కార్యక్రమానికి శాసనసభాపక్ష నేత రాజేష్ కుమార్ నేతృత్వం వహించారు. ఆందోళన సమయంలో కేంద్ర బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ నినాదాలు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకుడు సెల్వపెరుంద్రై మాట్లాడుతూ, "అదానీ వేల కోట్ల రూపాయలను అధికారులకు లంచాల రూపంలో ఇస్తూ తన వ్యాపారాన్ని విస్తరించు కుంటున్నాడు. కేంద్ర ప్రభుత్వం దేశాన్ని ఒకే వ్యక్తి కోసం తాకట్టు పెడుతోంది. ప్రధాని మోదీ మణిపూర్ రాష్ట్రాన్ని పూర్తిగా పట్టించుకోకపోవడం న్యాయసమ్మతమా? తమిళనాడు హక్కులు, స్వయం ప్రతిపత్తిపై మాట్లాడటానికి కేంద్రం ఎందుకు ఇష్టపడటం లేదు?" అని ప్రశ్నించారు.

ఆకట్టుకున్న 'నవరస నట శిఖామణి' ప్రదర్శన



విల్లివాకం న్యూస్: శ్రీ కన్యకా పరమేశ్వరి మహిళా కళాశాల ఐక్యపని మరియు సృజన తెలుగు భాషా మండలి సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న అమరజివి పాట్టి శ్రీరాములు స్మారకసమితి 'యువ' విభాగంలో వెనకటి తరం మహానటి సూర్యకాంతం వర్జంతి సందర్భంగా విద్యార్థులు రూపొందించిన నవరస నట శిఖామణి దృశ్య శ్రవణ మాలిక ప్రదర్శన ఆహూతులను ఆకట్టుకుంది. కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా ప్రముఖ నటి కుట్టి పద్మిని, తెలుగు సినీ చరిత్రకారుడు ఎస్.వి.రామారావు విచ్చేశారు. ఆతీయ అతిథులుగా అమరజివి పాట్టి శ్రీరాములు స్మారక సమితి, అధ్యక్షులు 'అజంత' కేశంకరరావు, డాక్టర్ అనంత పద్మనాభమూర్తి, ఈశ్వరి రాణి (సూర్యకాంతం కుమారుడు, కోడలు), జోస్యుల ఉమ (ప్రముఖ హాస్య రచయిత్రి) పాల్గొన్నారు. అలాగే గౌరవ కరస్పాండెంట్ ఊటుకూరు శరత్ కుమార్ ప్రెస్సిపాల్ డాక్టర్ టి మోహన శ్రీ తెలుగు అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ పిఎస్ మైథిలి, పాత్రికేయురాలు గుడిమెళ్ళ మాధురి పాల్గొన్నారు. అతిథులు సూర్యకాంతం గురించి ఎంతో గొప్పగా వర్ణించి ఈ కార్యక్రమం దిగ్విజయవంతం చేశారు.



Sri Muneswara Mob : 90032 12627 / 90032 33359

హ్రీ హ్రీనీవాశా గియిల్ గెస్టోడెడ్

SRI SRINIVASA REAL ESTATE

Land Buying & Selling

No.98, Thiruneelaganda Nagar, Kavangarai, Chennai - 600 066. Email : mukeshnaveen.mg@gmail.com

పెట్రో బాంబు సంస్కృతిని అణచివేయాలి

గిండి న్యూస్: తమిళనాడులో పెచ్చరిల్లుతున్న పెట్రోల్ బాంబు సంస్కృతిని ఉక్కుపాదంతో అణచివేయాలని ఏఎంయూ పేర్కొంది. అమ్మ మక్కల్ మున్నెట్రు కళగం ప్రధాన కార్యదర్శి టి.టి.వి. దినకరన్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఒక ప్రకటనలో... తిరునల్వేలి జిల్లా అబసముద్రం సమీపంలోని మైదీన్ ఇంటిపై కొందరు గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు దాడి చేసి మరొకరిని కొడవలితో నరికి పారిపోవడం చాలా షాకింగ్.డివింకె అధికారంలోకి వచ్చిన మూడున్నరేళ్లలో తమిళనాడులో సాధారణ నివాసాల నుంచి మొదలుకొని గుళ్లు, పోలీస్ స్టేషన్లు, థియేటర్లు, పెట్రోలు బాంబులు పేల్చిన ప్రదేశాలు లేవనే స్థాయిలో బాంబుల సంస్కృతి విస్తరించింది. తమిళనాడులో హత్యలు, దోపిడీలు, మహిళలపై జరుగుతున్న నేరాల పరంపరలో ఇప్పుడు చేరుతున్న పెట్రోల్ బాంబు సంస్కృతి శాంతిభద్రతలకు పూర్తిగా



విమాతం కలిగిస్తూ ప్రజల భద్రత ప్రశ్నార్థకంగా మారింది.కావున తిరునల్వేలిలో పెట్రోల్ బాంబు దాడికి పాల్పడిన వ్యక్తులను గుర్తించి కఠినంగా శిక్షించాలని, భవిష్యత్తులో ప్రజలు ఎలాంటి భయం లేకుండా సురక్షితమైన వాతావరణంలో జీవించేలా చూడాలని పోలీసులను, తమిళనాడు ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నానని పేర్కొన్నారు.

వైస్-ఛాన్సలర్ నియామక శోధన కమిటీ ఉపసంహరణ



విల్లివాకం న్యూస్: తమిళనాడు గవర్నర్ హౌస్ విడుదల చేసిన ఒక ప్రకటనలో ఇలా ఉంది. అన్నామలై యూనివర్సిటీ ఛాన్సలర్ గా చిదంబరం, తమిళనాడు గవర్నర్ యూనివర్సిటీ కొత్త వైస్-ఛాన్సలర్ ను ఎంపిక చేయడానికి సెర్చ్ కమిటీని నియమించారు. అన్నామలై యూనివర్సిటీ నిబంధనలు మరియు సుప్రీం కోర్ట్ ఆర్డర్ మరియు యూనివర్సిటీ గ్రాంట్స్ కమిషన్ (యుజిసి)

నిబంధనల ఆధారంగా, సెర్చ్ కమిటీలో ఛాన్సలర్ ప్రతినిధి, తమిళనాడు ప్రభుత్వ ప్రతినిధి, సెనేట్ ప్రతినిధి మరియు యుజిసి చైర్మన్ ప్రతినిధి ఉంటారు. గవర్నర్ డిప్యూటీ ఆర్గనైజర్ గా పై 4 మంది ప్రతినిధులతో కూడిన సెర్చ్ టీమ్ నియామకానికి సంబంధించి నోటిఫికేషన్ జారీ చేయాలని ఆక్టోబర్ 25న గవర్నర్ ఆర్ఎస్ రవి తమిళనాడు ప్రభుత్వానికి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ కేసులో అన్నామలై యూనివర్సిటీ సెర్చ్ కమిటీకి సంబంధించి తమిళనాడు ప్రభుత్వం 9వ తేదీన ఆర్డినెన్స్ జారీ చేసింది. ఆ క్రమంలో సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాలను ఢిక్కరిస్తూ యూజిసి చైర్మన్ ప్రతినిధిని ఉద్దేశ్యపూర్వకంగా తొలగించారు. యూజిసి నిబంధనల ప్రకారం ఏర్పాటైన సెర్చ్ కమిటీ సిఫారసు మేరకు యూనివర్సిటీలో వైస్ ఛాన్సలర్ నియామకం జరగాలని ప్రొఫెసర్ పిఎస్ శ్రీజిత్-డాక్టర్ ఎంఎస్ రాజశ్రీ కేసులో సుప్రీంకోర్టు తీర్పునిచ్చింది.

చెన్నై కోయంబేడు లారీ సమస్య పరిష్కారంలో ట్రాన్స్పోర్ట్ అసోసియేషన్ కీలక పాత్ర

చెన్నై న్యూస్: లారీ బాడుగ విషయంలో తలెత్తిన సమస్యను లారీ ట్రాన్స్పోర్ట్ అసోసియేషన్ నిర్వాహకుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లగా, వారు మార్కెట్ నిర్వాహకులతో చర్చలు జరిపి బాడుగ మొత్తం మరియు నాలుగు రోజుల నష్టపరిహారాన్ని ఇప్పించడంలో కీలక పాత్ర పోషించారు. ఈనెల 13వ తేదీన సోలాపూర్ నుంచి చెన్నై కోయంబేడు మార్కెట్ కు ఎర్రగడ్డ లోడుతో శ్రీఎంఎన్ కే ట్రాన్స్పోర్ట్ కు చెందిన లారీ బయలుదేరింది. మార్గమధ్యంలో టైర్లు పగిలిపోవడం, వాతావరణ పరిస్థితుల కారణంగా 5 గంటల అలస్యం జరిగింది. దీంతో వ్యాపారులు బాడుగ మొత్తాన్ని పూర్తిగా చెల్లించేందుకు నిరాకరించడంతో లారీ యజమానులు కష్టాల్లో పడ్డారు. శ్రీఎం ఎన్ కే యజమానులు సమస్యను చెన్నై లారీ ట్రాన్స్పోర్ట్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ విజయకుమార్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లగా, ఆయన సలహాలతో అసోసియేషన్ సెక్రటరీ నందు మార్కెట్ నిర్వాహకులతో చర్చలు జరిపారు. చివరికి 70,000 బాడుగతో పాటు



నాలుగు రోజుల నష్టపరిహారాన్ని చెల్లించారు. ఇందుకు కృతజ్ఞతగా, శ్రీ ఎంఎన్ కే ట్రాన్స్పోర్ట్ యజమానులు, కర్నూల్ రాయలసీమ లారీ ట్రాన్స్పోర్ట్ నిర్వాహకులు ట్రాన్స్పోర్ట్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ విజయకుమార్ మరియు సెక్రటరీ నందుకు ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సంఘటన ఐక్యతతో సమస్యలు పరిష్కరించు కోవచ్చని నిరూపించిందని నందు పేర్కొన్నారు.

చిరుమామిళ్ల కొండయ్య పార్లమెంటు దేహానికి ఘన నివాళులు



ఓంగోలు న్యూస్ : టంగుటూరు మండలం వల్లూరు గ్రామానికి చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు చిరుమామిళ్ల కొండయ్య గారు అనారోగ్యంతో కన్నుమూశారు. ఆయన మరణ వార్త పార్టీ శ్రేణులను తీవ్ర విషాదంలో ముంచింది. సేవాభావం, ప్రజాప్రేమ, మరియు పార్టీకి అంకితభావంతో స్ఫూర్తిదాయకమైన నాయకుడిని కోల్పోవడం తెలుగుదేశం పార్టీకి తీరని లోటు. నేడు

ఆయన పార్లమెంటు దేహానికి ఘనమైన నివాళులు అర్పించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ డాక్టర్ నూకసాని బాలాజీ గారు పార్టీ జెండాతో ఆయన దేహాన్ని కప్పి గౌరవ నివాళులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ బాలాజీ మాట్లాడుతూ, "కొండయ్య గారు తెలుగుదేశం పార్టీ బలోపేతానికి అహర్నిశలు శ్రమించిన గొప్ప నాయకుడు. ఆయన ప్రజల మధ్యలో పార్టీ సిద్ధాంతాలను విస్తరించడంలో మరచిపోలేని పాత్ర పోషించారు" అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొని ఆయనకు తుది వీడ్కోలు పలికారు. చిరుమామిళ్ల కొండయ్య గారి ఆశయాలను కొనసాగించడం మనందరి బాధ్యత అని వారు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు.

తిరు గీతికలు ఆడియో,విడియో ఆవిష్కరణ

టి నగర్ న్యూస్ : ప్రముఖ రచయిత చంద్రశేఖర్ భరద్వాజ్, ప్రముఖ గాయని,సంగీత దర్శకురాలు, రచయిత్రి శ్రీమతి విష్ణుప్రియ భరద్వాజ్ అధ్యక్ష్యంలో శ్రీ పుట్టపర్తి నారాణాచార్యులు గారి కుమార్తె డా. పుట్టపర్తి నాగ పద్మిని గారు రాసిన తిరుప్పావై తెలుగు పద్యాలను వారి తిరుగీతికలు పేరుతో పద్యాలగా రాసారు. వారు రాసిన పద్యాలను పాటలుగా సంగీతం సమకూర్చింది విష్ణుప్రియ భరద్వాజ్.ఆ పాటల ఆడియో,విడియో రిలీజ్ ఫంక్షన్ హైదరాబాద్ లో డా. రమణాచారి గారి ఆధ్వర్యంలో వారి కమ్యూనిటీ హాల్ లో అత్యంత ఘనంగా జరిగింది.ఈ కార్యక్రమానికి సభాధ్యక్షులుగా డా. కె.వి.రమణాచారి,రిచైర్డ్ ఐ.ఎ.ఎస్ గారు వ్యవహరించారు. విశిష్ట అతిథిగా



ప్రముఖ ప్రవచన కర్త డా.అనంత లక్ష్మి గారు, చెన్నై వాసులు ప్రముఖ మ్యూజికాలజిస్ట్ లేళ్ళపల్లి శేషచల రమేష్ గారు ,వారి శ్రీమతి ఫెసెస్ వ్యవస్థాపకులు లేళ్ళపల్లి శ్రీదేవి రమేష్ గారు ఆత్మీయ అధితులు గా పాల్గొన్నారు.దతిరుగీతికలు రాసిన డా.పుట్టపర్తి నాగ పద్మిని గారు, ఈ పాటలకు సంగీతాన్ని సమకూర్చిన శ్రీమతి విష్ణుప్రియ భరద్వాజ్ గారు, ఆడియో విడియో రూపంలో అందించిన చంద్రశేఖర్ భరద్వాజ్ గారు కార్యక్రమాన్ని అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ ఆడియోలోని పాటలు నాగ పద్మిని గారి అమ్మాయి వంశీ కృష్ణధర్మరాజు పాడారు. కార్యక్రమానికి నగరంలోని ప్రముఖులు పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.



పులల్ కతిర్వేడు అంగన్ వాడీకి కొత్త గ్యాస్ స్టవ్ అందజేత

సెంగుడం, న్యూస్: మాధవరం మండలం 31వ వార్డు పరిధిలో పుజల్ పక్కన కతిర్వేడు అన్న వీధిలో ఉన్న అంగన్ వాడీ కేంద్రానికి కొత్త గ్యాస్ స్టవ్ అందజేశారు. కొద్ది రోజుల క్రితం మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ సంగీతబాబు అంగన్ వాడీ కేంద్రాన్ని సందర్శించారు. ఆ సమయంలో చిన్నారులకు అందిస్తున్న ఆహారాన్ని పరిశీలించితిన్నారు. అంగన్ వాడీ సిబ్బంది భోజనం త్వరగా సిద్ధమవ్వాలంటే కొత్త గ్యాస్ స్టవ్ అవసరం ఉందని అభ్యర్థించగా, వారు కౌన్సిలర్ వెంటనే స్పందించి కొత్త గ్యాస్ స్టవ్ ను అందజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో తిరువళ్లూరు దక్షిణ జిల్లా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడు బాబు, కాంగ్రెస్ మరియు



డిఎంకే కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. కౌన్సిలర్ సంగీతబాబు ఈ కార్యక్రమం ద్వారా చిన్నారుల ఆరోగ్యం, సౌకర్యాల పట్ల ప్రాధాన్యత చూపారని స్థానికులు అభినందించారు.

With best compliments from
Rtn, J.S.K. Naidu
 Proprietor
 9840066772

NATIONAL INDUSTRIAL SECURITY AGENCY
Specialized in security services

The best & Reliable Security Services for

- Institutions
- Industries
- Commercial Offices
- Apartments
- Bungalows
- Hospitals
- Banks
- Bouncer Ceremonial Functions & Events

JSK SECURITY SERVICES (P) LTD
Specialized in investigation of

- Matrimonial
- Thefts
- Finger Prints
- Pre & Pro Bio Data of Employees
- Company records of Employees

No.28/24, 1st Main Road, Jai Nagar, Arumbakkam, Ch-106
 Ph: 044-43531187 | Mobile: 98400 39394 | 98400 28888
 E-Mail: nisaagency01@gmail.com